Новогодние чудеса

Калейдоскоп добрых дел: в Арамильском городском округе в преддверии праздника прошла целая череда мероприятий

Сладости и радости

В арамильской больнице поздравили ребятишек сотрудников с приближающимся праздником

Депутат Госумы РФ Лев Игоревич Ковпак выделил новогодние подарки для детей сотрудников Арамильской городской больницы. Они были вручены работникам медучреждения в преддверии главного зимнего торжества.

Дорогие сотрудники, поздравляю ваших детей с наступающим Новым годом! - обратился к ним главный врач Арамильской городской больницы Егор Андреевич Колобов. – Пусть поступают в медицинские учреждения и приходят на работу в наш дружный коллектив!



Узнавая детские мечты

В «Парке сказов» прочитали письма, которые дети со всей страны отправили Урал Морозу

38% ребятишек попросили игрушки и гаджеты, что отражает стремительное развитие технологий в жизни детей. 25% мечтают о путешествиях. Особое место занимают письма, в которых 15% ребят заботятся о питомцах – такие письма просто трогают душу! 12% детей за-

просили книги, показывая интерес к знаниям и обучению. А вот 7% пожелали здоровья близким. Это подтверждает, насколько важна любовь, внимание и забота.

Вместе с главным зимним волшебником Урал Морозом мы рады быть частью это прекрасного новогоднего волшебства! - говорят руководители сказочной деревни. -Пусть Новый год принесет исполнение всех добрых желаний!



Время на творчество

Мастер-класс для мам особых деток организовали в Детской школе искусств

Провели его преподаватели Екатерина Андреевна Панькова и Мария Андреевна Кравцова. Для создания елочной игрушки применили технику «декупаж». Для этого понадобились: деревянная заготовка елочной игрушки, карта для декупажа, файлик для переноса изображения, клей ПВА, широкая кисть, акриловые краски и лак для финишного покрытия. Для начала деревянную заготовку прогрунтовали акрилом. Пока дожидались полного высыхания загрунтованной поверхности, подготовили изображение для переноса: из карты вырезали понравившийся рисунок. На файл положили карту рисунком вниз и смочили кисточку водой, чтобы бумажная основа стала более проницаемой для клея. Загрунтованную поверхность смазали клеем, затем аккуратно перенесли подготовленный фрагмент. После высыхания продолжили декор акриловыми красками. По завершении работы покрыли стирольным лаком.



Выражаем благодарность педагогам и директору ДШИ Наталье Вячеславовне Сеньшиной за организованный для нас мастеркласс, - говорят в обществе «Особый ребенок». – Было очень интересно! Время пролетело незаметно. В спешке мы забываем о себе любимых, а порой так хочется остановиться, отдохнуть и не о чём не думать. Умение иногда «отключать голову» и просто радоваться жизни – бесценно!

Праздник для особенных гостей

В преддверии Нового года ИП Русак И.Г. и ИП Пахомова И.И. провели благотворительный новогодний корпоратив для Арамильского общества слепых и слабовидящих

лотерею. На празлнике было много радости и смеха. И никто не остался без подарка! – Хотим выразить большую благодарность за поддержку Главе AГО Миша-риной М.С., Председателю Думы АГО Первухиной Т.А. и кафе «Мария». Спасибо большое за помощь в организации праздника! – говорят в Обществе слепых Арамильского го-

родского округа.

